

PROTOKÓŁ XVII / 2016

**z obrad XVII Sesji Rady Gminy Kruklanki, która odbyła się w dniu 09 listopada 2016r.
w Urzędzie Gminy w Kruklankach.**

Przewodniczący Rady Gminy Pan Jerzy Piniąha o godz. 12⁰⁰ otworzył XVII Sesję Rady Gminy Kruklanki i po powitaniu radnych i gości oświadczył, że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 11 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Nieobecni radni:

- Gliński Andrzej
- Milewski Mariusz
- Żygałło Tomasz
- Kaczorowski Tadeusz

Porządek Obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.
2. Przedstawienie i zatwierdzenie porządku obrad.
3. Przedstawienie informacji z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy.
4. Zapytania do przekazanych informacji.
5. Informacja przedstawiciela Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Rybackiej „Wielkie Jeziora Mazurskie” o programach i naborach w obecnym okresie finansowania.
6. Przedstawienie informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Kruklanki w roku szkolnym 2015/2016.
7. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Kruklanki.
8. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na terenie Gminy Kruklanki na rok 2017.
9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu. (Orange Polska S.A.)
10. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu. (PGE Dystrybucja S.A. Oddział Białystok)
11. Podjęcie uchwały w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę.
12. Podjęcie uchwały w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie.
13. Podjęcie uchwały w sprawie opłat lokalnych.
14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.
15. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych.
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.
17. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej gminy na lata 2016-2021.
18. Interpelacje, odpowiedzi i wnioski.
19. Sprawy różne.
20. Przyjęcie Protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy.
21. Zamknięcie obrad.

Przewodniczący – na prośbę Wójta Gminy wprowadzimy do porządku obrad punkty:

18. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej. (Obręb Jasieniec).

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu (PGE obręb Żabinka).
20. Przedstawienie informacji Urzędu Skarbowego w Giżycku o analizie złożonych oświadczeń majątkowych radnych Rady Gminy Kruklanki.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” przyjęła proponowany porządek obrad.

Pkt 3

Wójt – przedstawił informację ze swojej działalności w okresie od 21 września do 8 listopada 2016 r.:

- od 27 września do 13 października przebywałem na urlopie ale w tym czasie udało mi się spotkać w Olsztynie z Panem, który wykonuje nam dokumentację na termoizolacje budynków, przypominam że będziemy się starali o dofinansowanie na termoizolację trzech budynków: Urzędu Gminy, GOPS-u i Sali Gimnastycznej,
- 26 września – podpisałem w Szczytnie umowę partnerską w sprawie przystąpienia do projektu pod tytułem „Wdrożenie e-Usług publicznych dla mieszkańców Gminy Szczytno, Kisielice, Kruklanki i Lubawa”, jest to działanie z Regionalnego Programu Operacyjnego. Wszystkie Urzędy korzystają z programów informatycznych, między innymi te programy będą nam służyć do spraw podatkowych, obsługi Urzędu, obsługi USC i w tym nowym programie operacyjnym jest możliwość aplikowania o środki, żeby unowocześnić obsługę informatyczną. My korzystamy z systemu informatycznego „PUMA”, który dostarcza nam firma Zeto z Olsztyna, nas to kosztuje około 2,5 tys. zł miesięcznie. Jeżeli otrzymamy dofinansowanie to będziemy mieli takie korzyści: przez 5 lat będziemy zwolnieni z opłaty autorskiej, wymienimy cały sprzęt informatyczny w Urzędzie na kwotę ok. 500 tys. zł. Nasz wkład własny wyniósłby w przeciągu 2 lat około 80 tys. zł,
- 18 października – odbyło się spotkanie z Komendantem Policji, jednego dnia było spotkanie a na drugi dzień Komendanta odwołano. Sprawa dotyczyła dodatkowych pieniędzy dla Policji, proszą o wsparcie zakupu dwóch samochodów dla policji, na razie ten temat odkładamy, zobaczymy co będzie się działo jak będzie nowy Komendant,
- 26 października – odbyła się wizyta posła z partii „Kukiz 15”, rozmawialiśmy o bieżących sprawach,
- 28 października – odbyła się rozprawa w Sądzie Apelacyjnym z Panią M.S., Sąd oddalił apelację Pani S., podtrzymał wyrok pierwszej instancji, czekamy na uprawomocnienie się wyroku i będziemy podejmowali dalsze działania na odzyskanie tego lokalu, napiszemy pismo o opuszczenie lokalu wyznaczymy termin na 15 stycznia 2017 roku, żeby jeszcze Święta mogła spędzić w tym mieszkaniu,
- odbyła się też sprawa z powództwa dwóch nauczycieli przeciwko Zespołowi Szkół w Kruklankach, sprawa zakończyła się ugodą, szkoła ma zapłacić odszkodowanie po około 9 tys. zł dla każdej z tych osób,
- zostały ogłoszone wyniki konkursu z Regionalnego Programu Operacyjnego, „Bezpieczeństwo Warmii i Mazur”, otrzymaliśmy dofinansowanie 680 tys. zł na zakup wozu strażackiego. To jest ogromny sukces dla naszej Gminy, zostało złożonych ponad 50 wniosków, przeszło ponad 30 wniosków, no i dofinansowanie otrzymało 11 projektów,
- również zostały ogłoszone wyniki z drugiego programu działań przeciwpożarowych, programem interregionalnym Polska – Litwa, też nasz projekt został oceniony wysoko i już dostaliśmy dofinansowanie na zakup wozu strażackiego i wspólnych dwuletnich ćwiczeń, dofinansowanie wynosi około 209 tys. euro, nasz wkład wynosi 35 tys. euro,

- wykonaliśmy zjazd na ul. Polnej,
- jest skończona i rozliczona termoizolacja budynku Ochotniczej Straży Pożarnej w Jeziorowskich,
- wyłoniliśmy wykonawcę na wykonanie dokumentacji na salę gimnastyczną, startowały cztery firmy, wygrała firma z Suwałk na kwotę 61 tys. zł, dokumentacja jest już w trakcie wykonywania,
- rozstrzygnęliśmy przetarg na wodociąg za Ośrodkiem Kultury, mieliśmy na to przeznaczone 130 tys. zł, oferta która wpłynęła opiewa na kwotę 80 tys. zł,
- skończyliśmy na ten rok modernizację cmentarza wojennego w Żywkach, dostaliśmy na to dotację od Wojewody, w ramach tego pomalowaliśmy ogrodzenie czołowe, wymieniliśmy siatkę ogrodzeniową dookoła, posadziliśmy iglaki, wymieniliśmy krawężniki, wysypaliśmy grysem alejki, wyczyściliśmy wstępnie groby. W następnym roku skopimy ziemię koło grobów i posiejemy trawę, odnowimy krzyże,
- odbył się w Gminie po raz pierwszy konkurs „Gminny Mistrz Ortografii 2016” organizowany przez Bibliotekę i Ośrodek Kultury, konkurs była dla uczniów i dorosłych, bardzo źle, że w tym konkursie szkoły nie wzięły udziału mam tu na myśli nauczycieli i dyrektorów.

Pkt 4

Zapytania do przekazanych informacji.

Pytań nie było.

Pkt 5

Informacja przedstawiciela Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Rybackiej „Wielkie Jeziora Mazurskie” o programach i naborach w obecnym okresie finansowania.

Marta Grochocka - przedstawiciel LGR – przedstawiła informację na temat możliwości pozyskania dofinansowania z dwóch programów, z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich oraz Programu Operacyjnego Rybactwo i Morze.

30.10.2016r. LGR ogłosiło konkurs który będzie trwał do 28.11.2016r., dotyczy on:

- infrastruktury publicznej, turystycznej i społecznej, na ten cel mamy przeznaczone 1.690 000 zł, w tym:

- rozbudowa infrastruktury liniowej związanej ze wzrostem atrakcyjności turystycznej – 400 tys. zł,
- rozbudowa infrastruktury liniowej z włączeniem społecznym – 400 tys. zł,
- rozbudowa, modernizację lub budowę obiektów w centrach miejscowości – 890 tys. zł,

- rozwój lokalnej przedsiębiorczości – 500 tys. zł., w tym:

- modernizowanie obiektów i miejsc posiadających wartość użytkową – 500 tys. zł.

Wójt – my chcemy aplikować o środki na parking przy ścieżce edukacyjnej, a kiedy są planowane następne nabory?

Grochocka – nie wiem w tej chwili, ale na pewno w pierwszych miesiącach następnego roku.

Pkt 6

Sekretarz przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Kruklanki w roku szkolnym 2015/2016.

Wójt – wszystko wskazuje na to, że gimnazja zostaną zlikwidowane, jest zapowiedź, że do końca tego miesiąca wszystkie materiały dotyczące reorganizacji i zmian w ustawie o systemie oświaty mają otrzymać wszystkie szkoły w całej Polsce, więc poprosiłem dyrektorów aby powołali zespoły aby szukały rozwiązań w tej sprawie i chciałbym aby w drugiej dekadzie

stycznia 2017r. przedstawiono wyniki. Chciałbym również, żeby w każdej szkole były opracowane kryteria zwalniania nauczycieli.

Pkt 7

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Kruklanki.

Aleksandra Jurach – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – przedstawiła stanowisko Komisji Rewizyjnej w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.

Buc – Dyrektor Zespołu Szkół w Kruklankach – jeżeli my nie mamy podpisanej umowy jako szkoła to na jakiej podstawie mamy informować o zamknięciu wody?

Sekretarz – dopóki dana osoba zamieszkuje w lokalu nawet bez tytułu prawnego, nadal zachowuje prawo do zapewnienia jej wszelkich mediów, a jeżeli występują awarie lub przewidywane są remonty to należy ją o tym informować.

Przewodniczący przedstawił uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” - podjęła uchwałę Nr XVII / 138 / 2016, która stanowi załącznik Nr 2 do protokołu.

Pkt 8

Sekretarz przedstawiła uchwałę w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na terenie Gminy Kruklanki na 2017 r.

- program został poddany konsultacjom, konsultacje trwały od 15 do 28 września. Wójt zaprosił na 28 września 2016r. na otwarte spotkanie podsumowujące, przedstawiciele organizacji pozarządowych. Przybyły trzy osoby reprezentujące stowarzyszenia: OSP Jeziorowskie, Stowarzyszenie Miłośników Wsi Kruklanki „Żubr” i Stowarzyszenie Gospodarstw Agroturystycznych „Ekorozwój – Mazury” w Kruklankach. Na realizację programu planujemy przeznaczyć kwotę 55 tys. zł, przedstawiciele organizacji nie wnieśli uwag.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” - podjęła uchwałę Nr XVII / 139 / 2016, która stanowi załącznik Nr 3 do protokołu.

Pkt 9

Wójt przedstawił uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu.

- uchwała dotyczy nieruchomości położonej w obrębie Kruklanki, jest to wyrażenie zgody na ustanowienie odpłatnej i na czas nieokreślony służebności przesyłu, dla Orange Polska S.A. z siedzibą w Warszawie.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XVII / 140 / 2016, która stanowi załącznik Nr 4 do protokołu.

Pkt 10

Wójt przedstawił uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu.

- uchwała dotyczy nieruchomości położonej w obrębie Żywy, jest to wyrażenie zgody na ustanowienie odpłatnej i na czas nieokreślony służebności przesyłu dla PGE Dystrybucja S.A Oddział Białystok, Departament Eksploatacji i Rozwoju.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” podjęła uchwałę Nr XVII / 141 / 2016, która stanowi załącznik Nr 5 do protokołu.

Pkt 11

Przewodniczący przedstawił uchwałę w sprawie przedłużenia czasu obowiązywania taryf na zbiorowe zaopatrzenie w wodę.

- na wniosek Spółdzielni „Agro-Mazury” w Krukłankach przedłuża się o 1 rok czas obowiązywania dotychczasowej taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” - podjęła uchwałę Nr XVII / 142 / 2016, która stanowi załącznik Nr 6 do protokołu.

Pkt 12

Kierownik GOPS przedstawiła uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 10 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się” - podjęła uchwałę Nr XVII / 143 / 2016, która stanowi załącznik Nr 7 do protokołu.

Pkt 13

Skarbnik przedstawił uchwałę w sprawie opłat lokalnych.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 10 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciwным” - podjęła uchwałę Nr XVII / 144 / 2016, która stanowi załącznik Nr 8 do protokołu.

Pkt 14

Skarbnik przedstawił uchwałę w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” - podjęła uchwałę Nr XVII / 145 / 2016, która stanowi załącznik Nr 9 do protokołu.

Pkt 15

Skarbnik przedstawił uchwałę w sprawie stawek podatku od środków transportowych.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” - podjęła uchwałę Nr XVII / 146 / 2016, która stanowi załącznik Nr 10 do protokołu.

Pkt 16

Skarbnik przedstawił uchwałę w sprawie zmian w budżecie gminy na 2016 rok.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” – podjęła uchwałę Nr XVII / 147 / 2016, która stanowi załącznik Nr 11 do protokołu.

Pkt 17

Wójt przedstawił uchwałę w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej gminy na lata 2016 – 2021.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” – podjęła uchwałę Nr XVII / 148 / 2016, która stanowi załącznik Nr 12 do protokołu.

Pkt 18

Wójt przedstawił uchwałę w sprawie sprzedaży nieruchomości w drodze bezprzetargowej.

- są to działki położone w obrębie Jasiénca, rozmawialiśmy o nich już wcześniej, chcielibyśmy to sprzedać. Są to po prostu takie sprawy porządkowe.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” – podjęła uchwałę Nr XVII / 149 / 2016, która stanowi załącznik Nr 13 do protokołu.

Pkt 19

Wójt przedstawił uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie prawa służebności przesyłu.

- Uchwała dotyczy nieruchomości położonej w obrębie Żabinka, jest to wyrażenie zgody na ustanowienie odpłatnej i na czas nieokreślony służebności przesyłu dla PGE Dystrybucja S.A Oddział Białystok, Departament Eksploatacji i Rozwoju.

Rada Gminy w obecności 11 radnych – 11 głosami „za” – podjęła uchwałę Nr XVII / 150 / 2016, która stanowi załącznik Nr 14 do protokołu.

Wójt – jest jeszcze sprawa, którą kiedyś omawialiśmy, dotyczy miejscowości Boćwinka i Sołtmany, jest tam taka droga, którą jedna Pani chciałaby podzielić. Ta droga jest tylko i wyłącznie na mapie, ta Pani użytkuje ten teren. Jeżeli byłaby Wasza zgoda na podjęcie działań, to byśmy jej ten teren sprzedali.

Rada wyraziła zgodę.

Pkt 20

Przewodniczący przedstawił informację Urzędu Skarbowego w Giżycku o analizie złożonych oświadczeń majątkowych radnych Rady Gminy Kruklanki za rok 2015.

Pkt 21

Interpelacje, odpowiedzi i wnioski.
Nie było.

Radni: Chmielewski Wojciech i Aleksandra Jurach wyszli.
Obecność – 9 radnych.

Pkt 22

Sprawy różne:

Wójt – mamy w Urzędzie Gminy kontrolę przeprowadzaną przez Regionalną Izbę Obrachunkową z Olsztyna, kontrola będzie trwała do 18 listopada, w tym dniu będziemy podpisywać protokoły.

- przygotowujemy projekt budżetu na 2017 rok, do 15 listopada musimy go wysłać do RIO w celu zaopiniowania,
- Święto Niepodległości 11 listopada odbędzie się w Ośrodku Kultury, rozpoczęcie o godzinie 15⁰⁰,
- prezes Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Warszawie wizytuje wszystkie biura regionalne w każdym województwie i przekazuje prezenty przedszkolom i Ochotniczym Strażom Pożarnym, otrzymaliśmy informację, że ma na nasze województwo dwie torby medyczne z pełnym wyposażeniem, to są bardzo drogie rzeczy i zostaliśmy wytypowani do tego aby taką jedną torbę otrzymać. 23 listopada pojedzie Pani Sekretarz wraz z dwoma pracownikami odebrać tą torbę,

- mamy jeszcze w zasobie komunalnym kilka mieszkań. Wszystkie nieruchomości, poza tymi w Kruklankach staramy się sprzedawać dotychczasowym najemcom po określonych zniżkach. Z tego jest wyłączona miejscowość Kruklanki. Jest to związane z tym, że kiedyś Gmina dysponowała większą ilością mieszkań na Osiedlu Boreckim i stosując te zniżki, osoba która nabywała z 70% czy 60% zniżką na drugi dzień sprzedawała mieszkanie z zyskiem. Dlatego wyłączono to. Teraz zostały nam dwa mieszkania i zastanawiam się nad tym czy tych zniżek nie zastosować, tylko żeby były dużo mniejsze. Dlaczego chcemy to zrobić? Otóż mamy te dwa mieszkania, jedno jest zajęte a drugie jest przeznaczone dla Pani S. Poprzez zastosowanie zniżek chcielibyśmy zmotywować, zachęcić te osoby, żeby wykupiły te mieszkania. Mielibyśmy spokój, nie musielibyśmy robić remontów a za te pieniądze moglibyśmy kupić 2 lub 3 mniejsze mieszkania i przeznaczyć je na mieszkania socjalne, ale to jest temat na posiedzenia Komisji.

Przewodniczący – wpłynęła skarga od Pana Z. R. (*Przewodniczący odczytał skargę*), te skargi powielają się i tak naprawdę niczego nowego nie wnoszą. Proponuję przekazać tę skargę do rozpatrzenia Komisji Rewizyjnej. Komisja jak będzie miała spotkanie w miesiącu grudniu to zajmie się tą sprawą.

Przewodniczący – na ręce Rady Gminy wpłynęło pismo z Komendy Powiatowej Policji o wsparcie finansowe na zakup samochodu, ale nie będziemy się dzisiaj tym zajmować ponieważ w policji są teraz zmiany i jak będzie nowy komendant to wrócimy do sprawy.

Wójt – jesteśmy już na finiszu układania budżetu gminy na 2017 rok, wszystkie sołectwa złożyły wnioski na fundusz sołecki i wszystkie wnioski zostały zaakceptowane, budżet na 2017 rok będzie trudny z tego względu, że będzie duży, większy niż poprzednie budżety, wynika to z tego że planujemy pozyskać bardzo dużo środków finansowych zewnętrznych.

Planujemy zrobić w 2017 roku:

- przebudowę drogi ulicy Lipowej, to jest koszt około 820 tys. zł, z czego dofinansowania jest prawie ponad 500 tys. zł z Urzędu Marszałkowskiego,
- przebudowa drogi gminnej za Ośrodkiem Kultury,
- wdrożenie e-usług jeżeli dojdzie do skutku to będzie potrzeba około 800 tys. zł,
- samochód do OSP to będzie koszt około 880 tys. zł,
- fundusze sołeckie,
- budowa Sali gimnastycznej.

W 2017 roku możemy stracić płynność finansową, ponieważ te wszystkie przedsięwzięcia działają na zasadzie refundacji, musimy najpierw swoje koszty ponieść a dopiero później nam zwracają. Jest to trudny budżet ale, jeżeli wszystko dobrze pójdzie to jest realny, być może będziemy się posiłkować kredytem, ale ja nie chciałbym zaciągać kredytu. Kredyt natomiast będzie musiała wziąć Biblioteka i Ośrodek Kultury na budowę letniej sceny.

Białokórski – ja w sprawie budżetu na 2017 rok, Pan Wójt zlecił mi wykonanie kosztorysu na remont dachu w szkole w Boćwinie, więc ja taki kosztorys zrobiłem i umieściłem ten kosztorys w swoim budżecie na przyszły rok, to jest 125 tys. zł, czy Pan wziął to pod uwagę w budżecie gminy na 2017 rok.

Wójt – biorę pod uwagę, tylko na razie tak skleiliśmy ten budżet, że to na co chcemy pozyskać środki z zewnątrz są w budżecie zapisane w pierwszej kolejności, jeżeli finanse pozwolą na to, to nie mówię nie.

Cendrowski – jaka miałyby być kwota kredytu na Dom Kultury?

Wójt – jeszcze nie mamy dokumentacji na to ale tak planujemy między 150 – 200 tys. zł.

Przewodniczący – Panie Dyrektorze która część dachu jest najpilniejsza i ile to jest metrów?

Białokórski – tak dokładnie nie wiem ale gdzieś około 30m², to jest dach nad korytarzami, bo na całej szkole jest tak: dach dwuspadowy nad klasami pokryty papą, nad kotłownią jest też pokryty papą, na starym budynku dach dwuspadowy pokryty dachówką i nad biblioteką jest pokryty blachą. Najpilniejszy jest dach nad korytarzami i nad kotłownią.

Przewodniczący – a może wziąć te pieniądze z rezerwy budżetowej.

Białokórski – myślę, że tak jeżeli chcą utrzymywać szkołę ośmioletnią to powinni dać na to pieniądze.

Sulej – czy w tym budżecie są planowane środki na remont sal lekcyjnych tak jak to zaczęto w ubiegłym roku?

Wójt – myślimy o tym ale w tym budżecie tego nie ma, jeżeli budżet będzie się dobrze układał co zobaczymy to gdzieś w marcu przyszłego roku to jak najbardziej pomyślimy o tym.

Giza – sołtys – była u mnie Pani C. i prosiła o wyremontowanie drogi.

Wójt – tak wiem o tym, musieliśmy się wstrzymać ponieważ była fatalna pogoda, lał deszcz, ja tam sam pojedę i zobaczę.

Przewodniczący – śnieg pada czy mamy już ogłoszone przetargi na odśnieżanie?

Wójt – my mamy umowę do końca tego roku na odśnieżanie, więc mamy półtora miesiąca żeby to załatwić, na przyszły rok nie będziemy ogłaszać przetargu będzie postępowanie, ponieważ w zamówieniach poniżej 30 tys. euro prowadzi się postępowanie.

Pkt 23

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy Kruklanki.

Protokół Nr XVI/2016 z dnia 21 września 2016 r.

Rada Gminy w obecności 9 radnych – 9 głosami „za” – przyjęła protokół Nr XVI/2016 z dnia 21 września 2016r.

Pkt 24

Przewodniczący o godz. 15⁵⁰ zamknął XVII posiedzenie Sesji Rady Gminy Kruklanki.

Przewodniczący Rady Gminy

Jerzy Piniaha